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1- Im rechtwinkligen Dreieck ist das Quadrat der Lange von der
Hypotenuse gleich
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Die Anzahl der Sekunden in einer Minute entspricht
12
24

60
120
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Seien Ac B, P (A') =— und P \:(u/t)dolé o= (=) de

(B) = 0,5, dann gilt
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SeiS={A B, C}undseien A, |} < ¢ {x ) =Gk
B und C unvereinbare L
~| Ereignisse, wobei P (A) = 0,25 nYe=(1) den Rl clal > oo
und P (B) = 0,4 sind, dann gilt P . =) de

Y
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Seien A und B zwei unabhéngige
Ereignisse und seien P (A) = 0,2,
P(B)=0,6,danngilt P (AUB)




Sei x eine Zufallsvariable, deren
Mittelwert gleich 120 ist und deren
Standardabweichung gleich 6 ist,
dann ist ihr Variationskoeffizient =

6 s Abans gia ) gdie e n (IS 13)
O s (5l 4 ) 51 Y
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Sei x eine diskrete Zufallsvariable,

deren Wertebereich {0, 1, 3, 5} ist, und
seien P(x=0) =~ ,P(x=1) = ~ und

P(x=3)= % , dann ist der Mittelwert =
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Sei x eine normale Zufallsvariable,
deren Mittelwert u = 165 ist, und
deren Standardabweichung ¢ ist, und
sei P(x = 180) = 0,0062, dannist ¢ =

b S pdie e n iK1
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Sei x eine diskrete Zufallsvariable,
deren Wertebereich = {0, 1, 2} ist,
und deren Wahrscheinlichkeits-
verteilungsfunktion durch die

Beziehung f (x) = = bestimmt wird,
dann ist der Wert von a
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Ein Mann und seine Frau haben ihr
Leben bei einer Lebensversicherungs-
gesellschaft versichert. Wenn das
Unternehmen die Wahrscheinlichkeit
von 0,2 geschatzt hat, dass der Mann
mehr als 60 Jahren lebt, und die
Wahrscheinlichkeit von 0,3, dass
seine Frau mehr als dieselbe
Lebensdauer lebt, dann ist die
Wahrscheinlichkeit, dass der Mann
und seine Frau zusammen mehr als
60 Jahre leben, =
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Berechnen Sie den Pearsons
Korrelationskoeffizienten zwischen
~| den Variablen x und y und
bestimmen Sie seine Art, wenn

Y. x =68, y=236,) xy =348,

> x2=620,Yy?>=204undn=28

Cromdiall G s Bl ) Jalae 2
D OS Y Ae s 5 e ¢
M=l WN=uX
FiA= pa X

Yoi= i oWV =X




Sei x eine stetige Zufallsvariable,
wobei:

1
fx) =1{g* wenn 3<x <5

null sonst
e Beweisen Sie, dass f(x) die
Wahrscheinlichkeitsdichtefunktion der
Zufallsvariablen ist.

e Finden Sie P (x > 4).
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Seien A und B zwei unabhangige
Ereignisse von einem
Ergebnisraum eines
Zufallsexperiments und

seienP (B)=04,P(ANnB)=
0,24, berechnen Sie P (AU B").
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- Eine Maschine in einer Fabrik
produziert Zylinder, deren L&ngen einer
Normalverteilung folgen, deren
Mittelwert 56 cm ist und deren
Standardabweichung 2 cm ist. Der
Zylinder ist nur akzeptabel, wenn seine
Lange zwischen 51 und 60 cm begrenzt
wird. Eine Zufallsprobe von 1000
Zylindern wurde ausgewahlt. Wie viele
Zylinder werden voraussichtlich
akzeptiert?
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Von den Daten in der folgenden
Tabelle: Dl Jsaadl Sy (g
X |91]12(11|14|10]12

y [15/20]19|23]17 |18 WYV [ VETWV YA
Finden Sie die Gleichung der YA LAY YY (YA | Y | Ve | a

Regressionsgerade: dann schitzen | o= a8 58 &5 laaillbad ddlas 2a
Sie den Wert von y , wenn
x = 13 ist.




In einer Studie Gber die Beziehung
zwischen den Niveaus der Studenten
in Statistik und Mathematik wurde
festgestellt, dass die Bewertungen
von sechs Studenten in den beiden
Fachern wie folgt sind:

Bewertung
von Statistik
befriedigend
ausgezeichnet
befriedigend
befriedigend

sehr gut

Bewertung
von Mathe (y)

sehr gut
ausgezeichnet
schwach

Berechnen Sie den Spearmans
Rangkorrelationskoeffizienten
zwischen den Bewertungen und
bestimmen Sie seine Art.

GOl (5 g G A8l g2 e Al ja A
O aas clual )l 5 slany) bl
D SUlS ol @u%ﬁu&\ﬁm

(=)

O Ol Gl L)) Jalzs o) @
dc g s g ol padil)




.00
0000
0398
0793
1179
1554

1915
2257
2580
2881
3159

3413
3643
.3849
4032
4192
4332

4452
4554
4641
4713
4772

4821
4861
4893
4518
4938

4853
4865
4574
4581

4987
4590
4593
4995
4597
4998

.00

.01

.0040
.0438
0832
1217
1591

1950
2291
.2611
2910
3186

3438
.3665
3869
4049
4207
4345

4463
4564
4649
4719
4778

4826
.4864
4896
4920
.4940

4955
4966
.4975
4982

.4987
4991
4993
.4995
.4997
4998

.01

.02

.0080
0478
0871
1255
1628

.1985
2324
2642
2939
3212

3461
3686
.3888
4066
4222
4357

4474
4573
4656
4726
4783

4830
4868
4898
4922
4941

4956
4967
4976
4982

4987
4991
4994
4995
4997
4998

.02

.03

0120
0517
0910
1293
1664

2019
2357
2673
2967
3238

3485
3708
3907
4082
4236
4370

4484
4582
4664
4732
4788

4834
4871
4901
4925
4943

4957
4968
4977
4983

4988
4991
4994
4996
4997
4998

.03
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